

---

## **В республике Алтай завершено расследование уголовного дела по факту применении насилия в отношении представителя власти**

Следственными органами Следственного комитета по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя Усть-Коксинского района Григория Макарова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что 22 апреля 2010 года в с.Верх-Уймон Усть-Коксинского района республики обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, не желая подчиняться законным требованиям сотрудника милиции, пресекающего ее противоправные действия, сел на коня и направил его в сторону стажа порядка, при этом замахнулся на него плетью, угрожая ее применением.

Уголовное дело с обвинительным заключением направлено в Усть-Коксинский районный суд Республики Алтай.

В случае признания судом Макарова виновным в совершении инкриминируемого преступления ему грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

13 Июля 2010

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/619470>